

ZMLUVA

o poskytnutí služby

„Služby odpadového hospodárstva v katastrálnom území obce Čáry v roku 2018“
podľa 269 ods.2 zákona č. 513/1991 Zb. v platnom znení (Obchodný zákonník)

ktorú uzavreli

v Holíči dňa 2. januára 2018

zmluvné strany

Obec Čáry

Obecný úrad Čáry
908 43 Čáry, Martina Kollára č. 53

IČO : 00 309 486

DIČ : 2021049437

v mene ktorej koná: Ing. Martin Kráľovič, starosta obce

(ako objednávateľ)

a

VPP servis, s.r.o.

sídlom 908 51 Holíč, Svättojánska 8

IČO : 36 836 516

DIČ : 2022457734

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 20667/T

v mene ktorej koná: Karol Čambal, konateľ

(ako dodávateľ)

takto :

I. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je poskytnutie služby: „Služby odpadového hospodárstva v katastrálnom území obce Čáry v roku 2018“

Kategória služby č. 16

Hlavný predmet

Hlavný slovník: 90510000-5

Doplňujúce predmety

Hlavný slovník: 90500000-2, 90511200-4, 90511300-5, 90511400-6

Špecifikácia jednotlivých činností realizovaných podľa tejto zmluvy je uvedená v prílohe k tejto zmluve.

Poskytovanie „Komplexných služieb odpadového hospodárstva v katastrálnom území obce Čáry“ sa bude vykonávať za podmienok, ktoré vyplývajú z jednotlivých ustanovení tejto zmluvy. Počas trvania tejto zmluvy sa tieto podmienky môžu meniť dohodou účastníkov, ak z tejto zmluvy nevyplýva niečo iné.

Objednávateľ sa zaväzuje uvedené práce a dodávky riadne a včas prebrať a zaplatiť za ne dohodnutú cenu.

Táto zmluva je záväzným prejavom vôle objednávateľa, aby pre neho dodávateľ vykonával práce a dodávky uvedené v tejto zmluve alebo v jej prílohách. Objednávateľ týmto vykonanie týchto prác a dodávok objednáva. Obec ako objednávateľ sa zaväzuje počas trvania tejto zmluvy objednávať práce a dodávky uvedené v tejto zmluve u dodávateľa uvedeného v tejto zmluve.

II. Použitie dokumentov a informácií

Účastníci sú povinní bez zbytočného odkladu si oznamovať informácie dôležité pre dosiahnutie účelu tejto zmluvy.

Každý účastník je povinný zachovať mlčanlivosť o obchodnom tajomstve druhého účastníka (napr. o výške obratu, hodnote majetku, počte zamestnancov) a o ostatných skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel v súvislosti s uzatváraním tejto zmluvy alebo pri výkone činnosti podľa tejto zmluvy a ktoré by mohli poškodiť druhého účastníka. Táto povinnosť platí i po skončení zmluvného vzťahu. Táto zmluva je svojím obsahom dôverného charakteru. Zástupcovia účastníkov sa zaväzujú zamedziť prístup k tejto zmluve všetkým osobám, ktorí sa nezúčastňujú osobne na jej uzatváraní alebo jej realizácii.

III. Právne predpisy, podľa ktorých sa zmluva uzatvára

Táto zmluva sa uzatvára podľa 269 ods.2 zákona č. 513/1991 Zb. vzhľadom na to, že ide o záväzkový vzťah uvedený v 261 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb.

Zmluvné strany sú povinné pri realizácii tejto zmluvy dodržiavať najmä zákon č. 79/2015 Z.z. o odpadoch, vyhlášku č. 371/2015 Z.z. o vykonaní niektorých ustanovení zákona o odpadoch a vyhlášku č. 365/2015 Z.z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov ako aj právne normy, ktoré tieto predpisy v budúcnosti zmenia, zrušia alebo doplnia.

Táto zmluva bola uzavretá v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní

IV. Bezpečnosť práce

Dodávateľ zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia vlastných zamestnancov.

V. Termín plnenia zmluvy

Termíny plnenia jednotlivých častí predmetu zmluvy sa určujú dohodou účastníkov.

Ak by nebolo možné určiť termín plnenia podľa ustanovení tejto zmluvy a jej príloh a dodatkov, platí, že dodávateľ vykoná plnenie na výzvu objednávateľa a to s ohľadom na prevádzkové možnosti dodávateľa.

VI. Doba platnosti zmluvy

Táto zmluva je platná dňom jej podpísania obidvoma účastníkmi zmluvy.

Táto zmluva sa uzatvára **na dobu určitú**

a to s účinnosťou **od 5. januára 2018 do 4. januára 2019**

Ukončiť túto zmluvu pred uplynutím uvedenej doby je možné dohodou zmluvných strán.

Predĺžiť platnosť tejto zmluvy po uplynutí doby je možné dohodou zmluvných strán.

VII. Odstúpenie od zmluvy a úhrada súvisiacich nákladov

Od tejto zmluvy možno odstúpiť z dôvodov vyplývajúcich zo zákona alebo z tejto zmluvy.

Účastník, ktorý poruší záväzky vyplývajúce z tejto zmluvy, je povinný druhému účastníkovi uhradiť súvisiace náklady a škody vzniknuté v tejto súvislosti druhému účastníkovi.

VIII. Spôsob preberania poskytnutej služby

Ak v jednotlivých prípadoch neurčí objednávateľ inak, bude dodávateľ samostatne určovať rozvrh a aktuálnu potrebu jednotlivých výkonov vyplývajúcich z tejto zmluvy. Určený zástupca objednávateľa bude tieto výkony preberať a odsúhlasovať ich akosť a množstvo. Zmluvné strany sa zaväzujú vzájomne si poskytovať pri preberaní potrebnú súčinnosť.

IX. Cena služby

Cena prác a dodávok uvedených v článku I. tejto zmluvy je uvedená v prílohe k tejto zmluve.

Ak nie je cena takto dohodnutá alebo určiteľná, je objednávateľ povinný zaplatiť cenu, ktorá sa obvykle platí za porovnateľné plnenie v čase jeho vykonania v obdobných obchodných vzťahoch.

X. Možnosti a spôsob úpravy ceny

Zmeny a úpravy dojednaných cien je možné vykonať iba ak to vyplýva zo zákona alebo z ustanovení tejto zmluvy alebo na základe dohody zmluvných strán.

V prípade, že oficiálna inštitúcia (Slovenský štatistický úrad) určená k monitorovaniu cenového vývoja v rámci ekonomiky SR vykáže zmenu cenovej úrovne, upravujú sa dojednané ceny primerane vykázanéj zmene.

XI. Platobné podmienky a fakturácia

Splatnosť podľa tejto zmluvy vyúčtovaných peňažných čiastok je **30 dní**.

Zmluvné strany sa dohodli, že v súlade s bežnými obchodnými zvyklosťami budú vystavované účtovné doklady spravidla označované názvom "faktúra", a že budú vyhotovované vo všeobecne zaužívanej forme a usporiadaní pre tento druh dokladov.

V prípade, že účtovný doklad nebude obsahovať údaje predpísané v zmysle platných právnych noriem (napr. zák. č. 431/2002 Z.z.), je objednávateľ oprávnený taký doklad do troch dní od jeho obdržania vrátiť dodávateľovi. Vytknutím formálnych nedostatkov však nezaniká povinnosť objednávateľa vykonať úhradu vyúčtovanej peňažnej čiastky, ak dodávateľ do lehoty pôvodnej splatnosti doručí opravený účtovný doklad.

Ak sa objednávateľ domnieva, že množstvo alebo akosť vyúčtovaných výkonov ku škode objednávateľa nesúhlasí so skutočnosťou je povinný svoj prípadný nesúhlas s vyúčtovaním podrobne odôvodniť a vyjadriť písomne do troch pracovných dní po obdržaní vyúčtovania; vecné nedostatky, ktoré sa vzťahujú iba k časti vyúčtovaného plnenia nespôsobujú odklad splatnosti tej časti vyúčtovanej sumy, ktorej sa zistené nedostatky nedotýkajú.

XII. Právne vzťahy

Právne vzťahy vyplývajúce z tejto zmluvy sa riadia platným právnym poriadkom Slovenskej republiky a najmä ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. v platnom znení (Obchodný zákonník) pokiaľ táto zmluva neupravuje jednotlivé ustanovenia dispozitívnej povahy inak.

Opakované závažné neplnenie podmienok tejto zmluvy jedným účastníkom tejto zmluvy je dôvodom na odstúpenie druhého účastníka od tejto zmluvy alebo na pozastavenie vykonávania zmluvného plnenia.

XIII. Všeobecné ujednania

Fyzické osoby, ktoré podpisujú za jednotlivé právnické osoby túto zmluvu vyhlasujú, že sú k jej uzavretiu plne oprávnené bez potreby ďalších súhlasov a vyjadrení ďalších osôb.

Podmienkou záväznosti termínov plnenia uvedených v tejto zmluve, je poskytnutie nevyhnutnej súčinnosti objednávateľa. Termíny plnenia sa automaticky predlžujú v prípade vzniku prekážok v práci a to najmä ak prerušenie prác bolo zavinené vyššou mocou alebo inými okolnosťami, nezavinenými dodávateľom (napr. priemyselnými a prírodnými pohromami, zistením archeologického alebo iného závažného nálezu, svojmocným konaním tretích osôb apod.) alebo ak nepriaznivé klimatické podmienky neumožnia pokračovanie prác oproti plánovanému časovému rozvrhu, alebo ak prekážky v práci zaviniel objednávateľ.

V prípade, že objednávateľ bude v omeškani s úhradou vyúčtovanej ceny služieb viac ako jeden kalendárny týždeň, je dodávateľ oprávnený výkon svojich služieb pozastaviť. Pri omeškani s úhradou vyúčtovanej ceny služieb viac ako tri kalendárne mesiace, má zhotoviteľ právo od zmluvy odstúpiť.

XIV. Záverečné ujednania

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnakých vyhotoveniach a každá zo zmluvných strán obdrží po jednom. Zmeny a dodatky tejto zmluvy musia byť schválené obidvoma zmluvnými stranami a musia mať písomnú formu.

Účastníci tejto zmluvy vyhlasujú, že sú k uzavretí tejto zmluvy plne spôsobilí, že uzavretie tejto zmluvy nie je podmienené súhlasom tretích osôb alebo splnením akýchkoľvek iných podmienok, že táto zmluva bola vyhotovená podľa ich slobodnej a vážnej vôle, že obsah tejto zmluvy je určitý a zrozumiteľný a že táto zmluva nie je uzavretá v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok.

Účastníci tejto zmluvy vyhlasujú, že sa s obsahom tejto zmluvy riadne oboznámili a na dôkaz dohody o jej obsahu pripájajú svoje podpisy.

Podpis oprávneného zástupcu
objedávateľa:

Podpis oprávneného zástupcu
dodávateľa:

